想要中超级大乐透头奖,选号和投注方式一样重要。选号不准,再大的复式投注也无济于事;投注方式不对,奖号分布在多注号码上,投入一样打了水漂。浙江温州一位购彩者通过"机选 + 追加"的方式命中 1550 万,上海普陀一位购彩者通过"自选 + 机选"的方式命中 918 万,新疆吐鲁番一位购彩者通过坚持守号,命中 794 万元。三地中奖者选号方式各不相同,投入不太多,均收获了超级大乐透大奖。

# 中大乐透头奖 选号各有"招"

### 机选 + 追加中 1550 万先捐款 1 万

浙江温州购彩者周女士在丈夫和亲戚们的陪同 下现身省体彩中心,领走大乐透 1550 万元大奖。

在体彩大乐透第 21108 期开奖中,周女士通过一张 3 注号码、9 元投入的单式追加票,中出 1 注 1550 万元一等奖。

周女士是湖北人,在温州务工已经多年,是忠实的大乐透粉丝。她说:"我买体彩已经十多年了,隔三 差五买几注大乐透,为生活增添了不少乐趣。"

周女士说,购彩多年,她基本上每期都是机选 3 注号码,并且一定会进行追加。正是追加的好习惯,让周女士在当期多得了 689 万元的追加奖金。周女士说:"之前最多中过二等奖,这么大的奖还是第一次中,真是没想到,我对号码也没有特别的研究,都是随缘了,事实证明这个心态是对的。"

至于奖金的用途,周女士大方地说:"我们大家 庭的氛围很好的,准备先给家里人都包个大红包,剩 下的再慢慢琢磨。"

领奖现场,周女士和家人经过商量,分别给浙江 省体育基金会和浙江省青少年基金会各捐款 5000 元,奉献了自己的爱心。

#### 随机 + 自选中 918 万"一夜未眠"

上海普陀购彩者王先生现身市体彩中心,领走大乐透 918 万元大奖。

在体彩大乐透第 21110 期开奖中, 王先生通过

一张 8+2 复式票,中出 1 注 913 万元一等奖及小奖 一连串,单票收获奖金 918 万元。

据了解,王先生彩龄超过 10 年,平时选号采取的策略是"随机 + 自选"的方式,即当机器自动选出号码后,王先生根据自有的策略对其中 1-2 个号码进微调

当期开奖日,王先生走进熟悉的体彩店,随机打了一张大乐透 8+2 复式票,调整了其中一两个数字,便暗暗锁定了大局。

得知多年的坚持终于得到了回响, 王先生激动到一夜未眠,并于次日和家人火速领走奖金。

#### 坚持守号中 794 万"平常心参与"

9月22日,新疆吐鲁番购彩者王先生现身自治区体彩中心,领走大乐透794万元大奖。

在超级大乐透第 21107 期开奖中, 王先生通过一张 3 注号码、6 元投入的单式票,中出 1 注 794 万元一等奖。

王先生说,以平常心坚持守号是他获得此次大 奖的秘诀,"我选好号后,就不改了,一定要长期守号 ……"

"我买的这3注号码,守了快了一年了,其中1 注号获得大奖。"王先生说,他购买体彩已有6年了, 一直都是守号投注,之前从来没有中过万元以上的 奖金。

领奖时,王先生说,以一颗平常心参与体彩,把它当作生活的一部分,不要当作全部,就会有意想不

到的收获。

#### 彩票中奖,贵在坚持

日常购彩,很多人都在摸索彩票中奖的"门道", 并且在不知不觉中熬成了"资深购彩者"。纵观大奖 得主们的中奖经验,"坚持"二字尤为珍贵。

从近年来亮相的大奖得主来看,购彩年头在十年以上者,比比皆是。在购彩这件事上,中途放弃的人并不少。长期投注,长期不中,相信不少购彩者会失去继续购彩的信心和兴趣。那么,在坚持购彩这条路上,如何才能走得更长久、更稳一些呢?

首先,购彩心态一定要好。古人尚且能做到"不以物喜,不以己悲",作为现代购彩者,则务必要理性 投注、量力而行,中奖固然高兴,没中奖就当作公益。

其次,多期投注可以大大减少往体彩店跑的奔波。近年来,在体彩大奖得主当中,通过多期投注命中大奖的,并不少见。目前,全国各地均已开通最多15期连投的多期投注,日常工作生活忙碌的购彩者值得一试。

再次,守号投注可减少研究彩票号码的时间,却 有着相同的中奖率,只需要到店复制一下彩票,便可 完成投注。在体彩大奖得主当中,通过守号投注击中 大奖的,有不少。

对绝大多数购彩者来说,买彩票,不中奖是常态,中大奖是非常态。但不管如何,彩票还是要买的,万一中奖了呢?

## 用一流服务赢得好口碑

位于义乌市诚信二区五街 113 号的 3312091149 体彩实体店经营十年,近几年每年销量在义乌全市位居前列。这家店的销售员许文忠夫妇全心全意为购彩者服务,获得了众多购彩者信任,多次被评为年度市级优秀实体店,全市最受欢迎的实体店。

30 平方米的店面设有敞开式的赛事讨论区,只要有球赛进行,购彩者就会聚集到这里,一起观看讨论比赛。许文忠研究竞彩多年,与竞彩爱好者沟通较好,进店的购彩者成了回头客不说,还会主动介绍新朋友一起到店购彩。

店里的服务也是"一流",平时会免费提供咖啡、茶水、点心,雨天还提供借伞服务。 "我自己是基本不休息,一直在店里'坐镇'的,什么时候来都可以购彩。"

许文忠自豪地介绍,"十年来,店里积累

了一大批忠实体彩粉丝,他们喜欢聚在店里一起看球,大家在一起都成了朋友。我们实体店已经成了一个购彩者'大家庭'。"

虽然店内销量高是好事,不过,许文忠不 忘时刻提醒进店的购彩者,购彩要有度,要符 合自己的收入水平,那样才能细水长流。我们 常常会提醒那些碰到不中,就冲动翻倍购彩 的购彩者,让他们冷静一会儿再来打票。

许文忠感慨道:"我接触体育彩票已经超过 20 年了,我觉得每张彩票都是一份'微公益',每张体育彩票上都有显示为公益事业贡献了多少金额,能从事这样一份有意义的工作,我觉得很幸运。"

从体彩开市至今,门店的中奖数额已达到 40 万余元。许文忠表示,他们夫妇今后还是会努力做好体彩销售工作,因为这是他们的事业。

